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Às 7h 49min (sete horas e quarenta e nove minutos) de oito de janeiro de dois mil e vinte e seis, na 
Sede do Crea-MS, na Sala de Sessões Engenheiro Civil Euclydes de Oliveira, na Rua Sebastião 
Taveira, 268, nesta cidade de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, reuniu-se o Plenário 
do Crea-MS, em sua septuagésima primeira (71ª) Sessão Extraordinária, convocada nos termos 
regimentais, sob a Presidência da Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello. 1) Verificação do quórum. 
Presentes os(as) Senhores(as) Conselheiros(as) Regionais: Andrea Romero Karmouche; Bruno 
Cezar Alvaro Pontim; Osmair Jorge De Freitas Simoes; Daniele Coelho Marques; Gleice Copedê 
Piovesan; Keiciane Soares Brasil; Salvador Epifanio Peralta Barros; Claudio Renato Padim Barbosa; 
Riverton Barbosa Nantes; Antonio Luiz Viegas Neto; Jorge Wilson Cortez; Wilson Espindola Passos; 
Maycon Macedo Braga; Eliane Carlos De Oliveira; Maristela Ishibashi Toko De Barros; Taynara 
Cristina Ferreira De Souza; Laércio Alves De Carvalho; Eduardo Eudociak; Jose Antonio Maior 
Bono; Fernando Vinicius Bressan; Carlos Augusto Serra Da Costa; Felipe Das Neves Monteiro. 2) 
Execução do Hino Nacional. 3) Execução do Hino do Estado de Mato Grosso do Sul. 4) 
comunicados Ausências Injustificadas dos Senhores(as) Conselheiros(as): Rodrigo Augusto 
Monteiro Dias, Valter Almeida Da Silva. 4.1) Da Presidência 4.2) Da Diretoria 4.3) Da Mútua 4.4) Dos 
Conselheiros 5) Ordem do dia 5.1) Posse dos Novos Conselheiros.Tomaram posse os seguintes 
conselheiros: 5.1.1) Entidades de Classe. 5.1.1.1) Instituto de Engenharia do Mato Grosso do Sul 
– IEMS. Titular: Eng. Civil Rocheli Carnaval Cavalcanti. Suplente: Eng. Civil Renan Braga      
Titular: Eng. Civil Isadora Mendonça do Nascimento      Suplente: Eng. Civil Derick Hudson Machado 
de Souza - Posse Administrativa, conforme Art. 38 § 1º do Regimento Interno     Associação Sul-
Mato-Grossense de Engenheiros Agrimensores - ASMEA      Titular: Eng. Agrimensor André 
Nogueira Borges      Suplente: Eng. Agrimensor Washington Willeman de Souza       Associação 
Pontaporanense de Engenheiros Agrônomos - APEA     Titular: Eng. Agrônomo Eber Augusto 
Ferreira do Prado     Suplente: Eng. Agrônoma Kelcilene Azambuja Martinez       Associação dos 
Engenheiros Agrônomos da Grande Dourados - AEAGRAN      Titular: Eng. Agrônomo Rodrigo 
Elias de Oliveira        Suplente: Eng. Agrônoma Patrícia dos Santos Zormerfel de Freitas - Posse 
Administrativa, conforme Art. 38 § 1º do Regimento Interno      Associação dos Engenheiros e 
Arquitetos de Dourados - AEAD Titular: Eng. Amb. e Seg. Trab. Nelison Ferreira Correa 
Suplente: Eng. Civil Alysson Paulo dos Santos Francisco   Associação dos Engenheiros e 
Arquitetos de Campo Grande - AEACG Titular: Eng. Civil Rodrigo Augusto Monteiro Dias 
Suplente: Eng. Civil Jonatas Kachorroski   Associação Brasileira de Engenheiros Civis – ABENC 
MS Titular: Eng. Civil Valter Almeida da Silva Suplente:  Eng. Civil Lincon de Andrade Pizzatto   
Associação dos Engenheiros Mecânicos Secção MS - ABEMEC Titular: Eng. Mecânico Kleber 
Luis Roriz Rodrigues  Suplente: Eng. Mecânico Igor Seicho Kiyomura  Sindicato dos Engenheiros 
no Estado de Mato Grosso do Sul - SENGE      Titular: Eng. Eletricista Djair Teruel Bérgamo      
Suplente: Eng. Eletricista Lucas Nathan Oberger       5.1.2)  Instituições de Ensino 5.1.2.1)  
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MATO GROSSO DO SUL - UEMS Titular: Eng. Ambiental Vinicius 
de Oliveira Ribeiro Suplente: Eng. Civil João Victor Maciel de Andrade Silva  UNIVERSIDADE 
FEDERAL DA GRANDE DOURADOS - UFGD Titular: Eng. Mecânico Rafael Ferreira Gregolin 
Suplente: Eng. Mecânico Jean Paulo Carneiro Junior   CENTRO UNIVERSITÁRIO DA GRANDE 
DOURADOS - UNIGRAN Titular: Eng. Agrônoma Aline Baptista Borelli Suplente: Eng. Agrônomo 
Mateus Luiz Secretti Titular: Eng. Civil Luiz Henrique Moreira de Carvalho Suplente: Eng. Civil 
Rafaella Scalon de Carvalho   UNIVERSIDADE ANHANGUERA - UNIDERP Titular: Eng. Eletricista 
Luis Mauro Neder Meneghelli  Suplente: -    UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO 
SUL - UFMS Titular: Eng. Civil Sidiclei Formagini - Posse Administrativa, conforme Art. 38 § 1º do 
Regimento Interno Suplente: Eng. Civil Fábio Verissimo Gonçalves Titular: Eng. Agrônomo Paulo 
Eduardo Teodoro - Posse Administrativa, conforme Art. 38 § 1º do Regimento Interno Suplente: Eng. 
Florestal Gileno Brito de Azevedo -  Posse Administrativa, conforme Art. 38 § 1º do Regimento 
Interno UNIVERSIDADE CATOLICA DOM BOSCO - UCDB Titular: Eng. Agrônomo Cleber Junior 
Jadoski  - Posse Administrativa, conforme Art. 38 § 1º do Regimento Interno Suplente: Eng. 
Agrônomo Lucas Castro Torres - Posse Administrativa, conforme Art. 38 § 1º do Regimento Interno 

6)  Juramento - Eng. Eletricista Luis Mauro Neder Meneghelli      7)  Boas-vindas aos Novos 
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Conselheiros - Eng. Agrônomo Jorge Wilson Cortez     8)  Palavra em nome dos Conselheiros 
empossados - Eng. Civil Rocheli Carnaval Cavalcanti  9)  Composição das Câmaras Especializadas 

9.1) O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul 
– Crea - MS, em cumprimento ao Art. 54 do Regimento interno do Crea-MS: "As câmaras 
especializadas são constituídas na primeira sessão plenária ordinária do ano, de acordo com a 
proposta de renovação do terço do Plenário aprovada pelo Confea." DECIDIU após a posse dos 
novos conselheiro, contituir as Câmaras Especializadas de Agronomia (CEA). Civil e Agrimensura 
(CEECA), Elétrice e Mecânica (CEEEM) e Segurança do Trabalho (CEEST). Presidiu a votação o(a) 
Presidente Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello. Votaram favoravelmente os senhores(as) 
conselheiros(as): Andrea Romero Karmouche, Bruno Cezar Alvaro Pontim, Osmair Jorge De Freitas 
Simoes, Daniele Coelho Marques, Gleice Copedê Piovesan, Keiciane Soares Brasil, Salvador 
Epifanio Peralta Barros, Claudio Renato Padim Barbosa, Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz 
Viegas Neto, Jorge Wilson Cortez, Wilson Espindola Passos, Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos 
De Oliveira, Maristela Ishibashi Toko De Barros, Taynara Cristina Ferreira De Souza, Laércio Alves 
De Carvalho, Eduardo Eudociak, Jose Antonio Maior Bono, Fernando Vinicius Bressan, Carlos 
Augusto Serra Da Costa e Felipe Das Neves Monteiro.. 10) Extra Pauta Na sequência a Senhora 
Presidente da Mesa Diretora do Plenário, Engenheiro(a) Agrim. Vânia Abreu de Mello, agradeceu a 
todos os Conselheiros Regionais e nada mais havendo a tratar encerrou a Sessão às 9h 15min 
(nove horas e quinze minutos). Assim, coube a mim, Engenheiro Civil Claudio Renato Padim 
Barbosa, 1º Diretor-Administrativo, lavrar a presente ata, que após aprovada será assinada por 
quem de direito, de conformidade com o art. 23, do Regimento do CREA-MS. 
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